



华数互动电视

华数互联网电视

华数TV网

华数手机电视

杭州地铁电视

《密室逃生》不够惊险 这些惊悚片给你好看

唐益平

简单来说,密室逃生就是解谜与闯关的游戏,由于其存在智慧性与娱乐性而受到很多玩家的追捧。如果用电影的方式展现出来,《密室逃生》就成为处处嗨点的惊悚大片了。

近日,由亚当·罗比特特执导,泰勒·拉拜、黛博拉·安沃尔主演的电影在华数互动电视、互联网电视、手机电视、华数TV网等平台上线,足不出户就可以感受更高级、更真实、更惊悚的游戏体验。

致命游戏大逃杀 人性智商双考验

六位来自不同国家、不同年龄、不同行业的普通玩家,在高额奖金的诱惑下,为观众上演了一幕幕惊心动魄的解谜游戏。他们是过往灾难中的唯一幸存者,却是这场生死游戏中的最不幸者。《密室逃生》中分别设计了烈焰密室、寒冰密室、颠倒密室、病房密室、迷幻密室、计时密室等,每个密室都要求玩家在规定时间内找到逃脱的办法,否则就一命呜呼。要么被烧死,要么被冻死,要么突然地板就陷落了,六个人、六个密室、六场生死决战,每个人都在拼命“玩”。电影就像是《异次元杀阵》和《电锯惊魂》的结合体,但并不需要血浆,就能让观众兴奋起来,也让人看到游戏本质的残酷。

但比游戏更残酷的,其实是人性本身,游戏中的六位玩家,各自代表不同的人性,或孤独善良、或自私自利。死亡面前,有人勇敢无畏,有人坐以待毙,有人残害同类,有人从容应对。一场生死游戏,让他们找到了话题和共鸣,一次次挑战,让他们凝聚起来,互相安慰、互相鼓励,甚至成为彼此最大的精神支柱。每一个人的离开,对留下的人而言,注定是更加的孤独,这也印证了电影中的题眼:“作为团队游戏而言,活到最后的,其实是自私的失败者”。

除了情节以外,《密室逃生》的美工、道具设计也获赞无数。破洞的蚊帐、陈旧的病历、



忽明忽暗的吊灯、浮着尘土的手术器械……全室内搭建一步到位,给惊悚片的氛围增添了点睛之笔,配上演员的出色发挥,直接带动屏幕外的情绪,抓画框、电话,踩在房棱角,分分秒秒都有生死危险,观众一直提着心吊着胆,空气几乎令人窒息。

“密室逃生”不过瘾 惊悚挑战嗨到爆

《密室逃生》上映后在国内拿下2.32亿元票房,很多人都想不到这一部惊悚片制作成本仅有900万美元,《海王》是其20倍。在口碑方面,虽然在豆瓣上评分为7.3分,高于74%同类型电影,但是依然有不少观众表示看不过瘾,华数互动电视、互联网电视、手机电视、华数TV网专门推荐相关电影栏目,可以让您在家就可以完成惊悚挑战,并且和亲朋好友一起感受不一样的心跳体验。

《灵异空间》

点播路径:华数互联网电视、手机电视、华数TV网

看点:医学院学生参与临床死亡实验,在短暂的几分钟内,濒死状态的他们如愿来到了异度空间,令他们没想到的是,实验过后一些灵异东西也随着他们的死而复活来到阳间。



《网络迷踪》

点播路径:华数互联网电视、手机电视、华数TV网

看点:以电脑桌面为载体,全程展现了花季少女人间蒸发,执着父亲通过破解社交网络密码,抽丝剥茧,在线追凶,最终如愿找到爱女下落。

《记忆裂痕》

点播路径:华数互动电视、华数互联网电视

看点:科技天才签署机密协议,怎知事与愿违,三年后,他不仅没得到高额报酬,还惨遭追杀,殊不知简单的文件袋是揭开记忆裂痕之谜的最终钥匙。

《双重人格》

点播路径:华数互联网电视、手机电视、华数TV网

看点:名字、性格完全相反的他们分别有着天差地别的人生,有一天,他杀死了他。谁是成功者,谁是失败者,谁杀死了谁?谁又取代了谁?

《禁闭岛》

点播路径:华数互动电视

看点:小李子探寻不能遗忘之殇,前往禁闭岛调查失踪案和凶杀案,随着案情的深入,他发现自己正步入一个惊天阴谋。慢慢,他亲手揭开了无法直面的残酷真相。

全年上百场演出 华数TV请你看好戏

春天注定是一个幸福感爆棚的季节,不仅万物复苏,连好剧都分外丰富。紧接着开心麻花团队口碑之作《牢友记》来杭后,王学兵主演的话剧《酗酒者莫非》也将光临杭州。

华数TV与杭州大剧院合作多年,为用户争取了诸多好剧福利。即日起到四月中旬,打开华数互动电视或关注“华数电视”微信,即有机会赢取演出门票。

作为王学兵蛰伏多年参演的作品,话剧《酗酒者莫非》一出手便获得了8.3的豆瓣高分。话剧根据史铁生的原著小说《关于一部以电影作舞台背景的戏剧之设想》以及小说《宿命》、散文《我与地坛》《合欢树》改编。故

事讲述了一个酗酒者抑或是真正清醒的人在酒精的催动下游走于现实与虚幻、过去与将来之间,以虚幻的电影为舞台背景,由此提出我们看到的这个世界是否真实、我们面对的人是否真诚等等问题。

该剧由波兰导演陆帕执导,去过天津,到过北京,4月12日~13日将在杭州大剧院温暖上演。这部戏时长5小时,却因为对舞台的布景,台词、剧情、视频的使用,配乐的选择,而让人觉得,5小时结束依旧意犹未尽,毫不疲劳。

此次的主演,是开篇就提到的王学兵。回顾近几年,他最为耀眼的作品莫过于2014年拿下柏林电影节金熊奖最佳影片的电影

《白日焰火》,他在其中饰演一个狂躁和隐忍调和于一身的连环杀人案凶手梁志军。

尽管有着大段台词和超长表演时间,王学兵饰演的莫非依旧令人惊喜。从第一幕开始,越来越进入,直到他完全化为了莫非,做什么都是对的。他半梦半醒,却道出人生真谛。

这么一出一票难求的好戏,你是不是已经心动不已。作为杭城人民“品质生活服务者”的华数TV已为您准备好了门票,即日起上华数互动电视——个人中心或关注“华数电视”微信,抢票活动一场接着一场,除了《酗酒者莫非》,更有全年上百场各类演出门票,等你来赢取。 黄家琪